Лабораторная работа№3
Использование свойств функции

0й уровень

1. Произведя полное исследование функции, постойте ее график.
1.1 [image: image2.png]f@) =3
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1.4 [image: image8.png]flx) =27%
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2. Для функции [image: image16.png]f(x)



 из своего варианта постройте графики функций 
a) [image: image18.png]=f(2x—-3)+4




; 
b) [image: image20.png]



c) [image: image22.png]



3. Для функции [image: image24.png]f(x)



 из своего варианта постройте график функции [image: image26.png]


. 
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4. Используя множество значений функции решить уравнение
4.1.[image: image28.png]1g(3 +y) + 2 arcsin(3 +y)





4.2. [image: image30.png]1n-1ogge+§)‘5:1&—xi—u.




4.3. [image: image32.png]7¥T-10x426 — 4 4 35in? =
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4.4.[image: image34.png]Z’+m~ =0




4.5. [image: image36.png]Vi—1+43-x





4.6. [image: image38.png]sin 3x — 2sin 18x sinx = 3y/2 — cos3x + 2cosx.




4.7. [image: image40.png]2(x* —2x* +3)(y* — 3y* + 4





5. Использование свойств функции для решения текстовых задач

5.1. В свежих грибах содержание воды колеблется от 90 % до 99 %; а в сушеных- от 30 % до 45 %. В какое наибольшее число раз при этих ограничениях может уменьшится вес грибов в результате сушки?
5.2 Обезьяне надо как можно быстрее перенести 20 бананов. Скорость обезьяны с n бананами в (n2-2n+17)/8 раз меньше, чем скорость обезьяны без бананов. Сколько бананов за один раз должна переносить обезьяна?
5.3. Цена бриллианта пропорциональна квадрату его массы. Бриллиант массой [image: image42.png]


 карат был разбит на две части, после чего его стоимость уменьшилась в [image: image44.png]


 раз. Найдите массу частей, на которые был разбит бриллиант. Доказать, что наибольшая потеря в стоимости бриллианта происходит в том случае, когда обе его части равны по массе.

5.4 Имеется три сплава. Первый содержит 45% олова и 55% свинца, второй — 20% висмута, 30% олова и 50% свинца, третий — 30% висмута и 70% свинца. Из них необходимо составить новый сплав, содержащий 15% висмута. Какое наибольшее и наименьшее процентное содержание свинца может быть в новом сплаве?
5.5. В два различных сосуда налиты растворы соли, причем в первый сосуд налито 5 кг, а во второй — 20 кг. При испарении воды процентное содержание соли в первом сосуде увеличилось в [image: image46.png]


 раз, а во втором сосуде в [image: image48.png]


 раз. О числах [image: image50.png]


 и [image: image52.png]


 известно только, что [image: image54.png]


. Какое наибольшее количество воды могло при этом испариться из обоих сосудов вместе?
5.6. Словарь людоеда из племени «Мумбо-Юмбо» составляет 300 слов. Эллочка Щукина легко и свободно обходилась тридцатью. Однажды людоед начал посещать проповеди миссионера, поэтому его словарный запас стал, оставаясь целочисленным, увеличиваться на некоторое число p процентов за каждые полгода. Эллочка поступила в вечернюю школу и каждый месяц стала узнавать целое число новых слов, равное 50 % от того количества слов, которое людоед знал к концу первого полугодия. Однако через несколько месяцев Эллочка бросила школу. Какое наибольшее целое число месяцев могла проучиться Эллочка в школе, чтобы при этих условиях, независимо от величины p, словарь людоеда после одного года посещения проповедей остался богаче словаря Эллочки?

5.7. Мальчик ходит со скоростью 3 км/ч, девочка – со скоростью 2 км/ч, а собака бегает со скоростью 6 км/ч. В некоторый момент времени мальчик и девочка начинают двигаться по дороге из одного пункта и в одном направлении. При этом сначала девочка держит собаку на поводке, а через 30 минут отпускает поводок, и собака начинает бегать все время от одного из них к другому. Какое расстояние пробежит собака за последующие полчаса, где будет находиться и в каком направлении она будет бежать к окончанию этих 30 минут? В каком направлении она будет бежать еще через 10 минут после этого?
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6.1.1 Сколько корней имеет уравнение [image: image56.png]1og§a+11:4?




6.1.2 Решите неравенство [image: image58.png](x? —2:0)(2x—2) —
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=0



.
6.1.3 Решите неравенство [image: image60.png]


.

6.2.1 Найдите произведение наибольшего и наименьшего целых решений неравенства
[image: image61.png]1\ 3=
(E) — (14— 2x)Bas(14-29) = g,




6.2.2 Решите неравенство [image: image63.png]VIF 3 F 7.2 2.5



.
6.2.3 Найдите количество натуральных значений аргумента из промежутков убывания функции [image: image65.png]


.
6.3.1 Найдите все целые решения данного неравенства 
[image: image66.png]x iyt 3vE=
(1+tg17+msz 2) <x.3FEELL




6.3.2 Решите неравенство [image: image68.png]1

-
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.
6.3.3 Траектории, по которым движутся снаряды зенитного орудия, задаются уравнением [image: image70.png]y =px—0,5(1+p?)x?



, [image: image72.png]


, [image: image74.png]


, где параметр [image: image76.png]


 ([image: image78.png]0<p<+eo



) определяется наклоном траектории в начальной точке. Может ли снаряд попасть в точку [image: image80.png]


? Укажите на плоскости [image: image82.png]


 все точки, через которые проходят траектории.
6.4.1 Найдите все целые решения неравенства
[image: image83.png]15
(sin 7 + cos® 7)°5@2 = = x + 32 — 4




6.4.2 Решите неравенство [image: image85.png]xlogy (471 —2¥%1 +8) < x?+4x



.
6.4.3 Функция  [image: image87.png]


 определена на отрезке [image: image89.png][1;3]



. Найдите все значения [image: image91.png]


, при которых наименьшее значимости на этом отрезке меньше [image: image93.png]-0,25



.
6.5.1 Найдите все целые решения неравенства
[image: image94.png]SR
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6.5.2 Найти все пары вещественных чисел [image: image96.png](x, )



, удовлетворяющие неравенству
[image: image97.png]108] o 3] fucg] (1 5in 3% cOs27 )




6.5.3 Найдите все целые значения [image: image99.png]


 из отрезка [image: image101.png][19; 29]



, удовлетворяющие неравенству
[image: image102.png]



где [image: image104.png]


 — корень уравнения [image: image106.png]yi7 + 2yt +4y°




.
6.6.1 Найти длину отрезка, концы которого лежат на графике функции
[image: image107.png]F(x) = 9x© + 666x|® — =
1x1° ~13x +— +arctg x*




 а ось ординат является для него серединным перпендикуляром.
6.6.2 Какое наибольшее значение может принимать квадратичная функция в точке 2009, если её значения в точках [image: image109.png]


, 0 и [image: image111.png]


 принадлежат отрезку [image: image113.png][0; 1]



?

6.6.3 Найдите сумму чисел, принадлежащих промежутку [image: image115.png][-30; 22]



 и являющихся периодами функции [image: image117.png]Fx) :19—9051(




6.7.1 Найдите сумму значений функции [image: image119.png]y = |x*—4|x| + 3|



 в точках максимума.
6.7.2 Решите уравнение [image: image121.png]VBxT—lax+5—VaxrT—1=vV2xT+x—1



.
6.7.3 Сколько решений имеет уравнение [image: image123.png]arccos(cos 2x) :%



.
